PARALARIMIZ
KAZANIM DECERLENDIRME SINAVI

(. (YL kag kurustur?

8. L arkadas sinemaya gittiler. Biletler icin

toplam kag TL sdeme yapmislardu? _ &b W
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2., tane 50 kurus kag TL'dir?
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3. Yukarida toplam kac TL vardir?
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Serife parasinin (S TL'sini harcarsa kac TU'si
kalir?

A) 60 TL 8)70 TL C) 80 TL

L. L tane 25 kurus kac TL' dir?

MLl 8) 25 TL C)1 (00 TL

5,6 ve ‘). sorulari gsrsellere gére cevaplayalim.
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S. Marketten 2 simit | ayran alan Giilden kag TL
édeme yapmalidir?
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Sinem’in 2L TL’si var. Oyuncak treni alabilmesi
icin kag TL daha birik tirmelidir?

M8 TL 8 2L Tl C) 28 TL

il. 2 tane 20 TL, 2 tane (® TL toplam kac TL
yapar?

A) SO TL 8) 60 TL C) 70 YL

(2. Ibrahim SOTL’sinin 35
ibrahim’in kac TL'si kalde® Al
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TL'sini harcad.
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6. Marketten (| cikolatali findik kremasi ve | kasa
gilek alan Mehmet kac YL sdemelidir?

A) 60 TL 8)70 YL C) 80 TL

(3. En biiyiik kagit paramiz hangisidir?

'A B) 1&1‘3: ) d — 2

). Marketten gérsellerdeki triinlerin hepsini alan
Hatice kasada kac TL sdeme yapmalidir?

M 6T YL
8)70 TL
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Yukaridaki paralarin toplami kac TL dir?

A) 60 TL B8) 65 TL C) 66 YL
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